
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 007/09-11 den 21.12.2009 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Inger Berit Høiklev og Morten Isachsen 

 

 

Saksnr 007 0911 Dato til DIU 16.12.2009 

Kampdato: 08.11.2009 Anmelder: Stokke IL 

Saksnavn: Klage fra Stokke IL på vedtak fattet av NHF Region Sør vedr deltakerberettigelse 

Kampnr: 52K05R2015 

Kampmotstandere: Stokke IL 2 – Strømm IL 2 

Dommere: A.Andersen/S.Moum 

 

Sammendrag 

Stokke IL har påklaget vedtak fattet av NHF Region Sør vedrørende brudd på bestemmelsene om 

deltakerberettigelse.  Saken er brakt inn for Disiplinærutvalget (DiU) i.h.t.  § 92-2.1.  DiU har vurdert 

de foreliggende saksdokumenter og kan ikke se at det er begått feil i saksbehandlingen.  Det er 

uomtvistelig at spiller A den 27.08.2007 inngikk utlånsavtale med Stokke IL med virkning til og med 

1. august 2008.  Etter denne dato var hun igjen automatisk deltakerberettiget for Arnadal IL.  Det er 

senere ikke registrert verken endring av klubbtilhørighet eller utlånsavtale for spiller A. 

 

Vedtak 

1. Vedtak fattet av NHF Region Sør i sak 004/0910 opprettholdes. 

2. Klagegebyret tilfaller NHF. 

 

Disiplinærutvalgets avgjørelse kan ankes i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, 

bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager, ankegebyr kr 1.500,-. 

 

Vedlegg til saken 

1. Klage fra Stokke IL, datert 14.12.2009 

2. Kamprapport fra kamp 52K05R2015 Stokke 2 – Strømm 2 

3. Betalingsoversikt som bekrefter innbetaling av klagegebyr 

4. Utskrift av vedtak fattet av NHF Region Sør i sak 004/0910 

5. NHFs  endrings-/utlånsskjema undertegnet 27.08.07 

 

Vedtaksdato: 21.12.2009 

Ankefrist: 14 dager 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 23.12.2009 

Rekommandert � Brev � 

E-post X Faks � 



 


